

**Barcsi Városi Könyvtár**  
**I g a z g a t ó j á t ó l**  
7570 Barcs, Ifjúság u. 18.

04.  
.....sz. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

**a Barcsi Városi Könyvtár 2022. évi beszámolójának, valamint 2023. évi munkatervének  
jóváhagyásáról**

**Készült: Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
2023. április 20-i ülésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Barcsi Városi Könyvtár a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.), valamint a helyi közművelődés feladatainak és ellátásának feltételeiről szóló 8/2013. (III.13.) önkormányzati rendelete alapján látja el feladatait.

A Kultv. 65. § (2a) bekezdése alapján: „A települési könyvtár az éves szakmai munkatervét és az éves szakmai beszámolóját – megőrzés és hozzáférhetővé tétel, valamint a könyvtári intézet részére történő digitális továbbítás céljából – **a fenntartó általi elfogadást követően 15 napon belül megküldi a vármegyei hatókörű városi könyvtár részére.**”

Az EMMI Kulturális Államtitkársága Közgyűjteményi Főosztálya által elkészített egységes adatlapok felhasználásával készült el az intézmény 2022. évi beszámolója és 2023. évi munkaterve, melyeket meg kell küldeni a vármegyei hatókörű városi könyvtár, azaz a Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár részére. Az intézmény 2022. évről szóló beszámolója az előterjesztés 1. mellékletét, a 2023. évi munkaterve az előterjesztés 2. mellékletét képezi.

*Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Barcsi Városi Könyvtár 2022. évről szóló beszámolóját, valamint 2023. évi munkatervét szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.*

**B a r c s, 2023. április 05.**

*Sziács Lászlóné*

**Sziács Lászlóné**



**Határozati javaslat:**

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Barcsi Városi Könyvtár 2022. évről szóló beszámolóját, valamint az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Barcsi Városi Könyvtár 2023. évi munkatervét.

A Képviselő-testület elrendeli, hogy a munkaterv és a beszámoló kerüljön megküldésre a vármegyei hatókörű városi könyvtár részére.

**Felelős:** Koós Csaba Tibor polgármester a határozat közléséért  
Sziács Lászlóné igazgató a végrehajtásáért

**Határidő:** a közlésre azonnal, a végrehajtásra 2023. május 05.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

**B a r c s, 2023. április 05.**

*Balázs dr. Vástyán Krisztina*

**Balázs dr. Vástyán Krisztina**  
címzetes főjegyző

*1. melléklet*



BARCSI VÁROSI  
KÖNYVTÁR

# **A Barcsi Városi Könyvtár 2022. évi beszámolója**

7570 Barcs, Ifjúság utca 18.

Sziács Lászlóné  
könyvtárigazgató

Barcs, 2023.04.05.

## 1. Rövid összefoglaló

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatási igényeinek megfelelő ellátása.

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg.

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges tartalmakat.

### **Könyvtári adatok 2022-ben:**

2022. évben 86 db programot szervezett a könyvtár, amelyen 3486 fő volt jelen.

2022-ben 4239 db dokumentummal gyarapodott és 2575 db-ot vont ki az állományából.

85 féle folyóiratot fizetett elő.

779 fő beiratkozott olvasója volt a könyvtárnak, ebből 297 fő a 14 év alatti olvasó.

Könyvtárhasználatok száma 17481 alkalom, 20350 db dokumentumot kölcsönöztek. A helyben használt dokumentumok száma 25014 db.

Könyvtárközi kölcsönzések - beérkezett kérések száma 145 db, a küldött kérés 28 db volt.

## Barcsi Városi Könyvtár 2022

Heti 5 nap /  
évi 248 nap  
fogadtuk  
olvasóinkat



77.864 könyv  
1.614 hangdok.  
730 képdok.  
85 féle folyóirat



20.350 kölcsönzés  
123 házhozszállítás  
25.014 helyben  
használat



86 rendezvény  
52 iskolásoknak  
10 családoknak  
24 minden  
korosztálynak



## 2. Stratégiai célok

2021. évben két sikeres pályázat 2022-ben valósult meg.

"A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági közösségi terének szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére" című pályázaton 2.682.085,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Az összegből fiatalok számára 2022-ben kialakítottuk az ifjúsági részleget.

A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiumához benyújtott pályázat „Olvasásnépszerűsítő tábor a Barcsi Városi Könyvtárban” címmel, közel 350 ezer Ft-ot nyert a könyvtár. Az összegből a 2022. évben nyári olvasótábori programokra lettek fordítva.

### **3. Szervezet**

Az intézmény a szakmai munkáját a képviselő-testület által jóváhagyott munkaterve, és a könyvtári törvényben előírtak alapján végezte. A dolgozók létszáma változatlan maradt.

**Személyi feltételek**

A könyvtár dolgozóinak száma:	7 fő
Ebből szakalkalmazott:	5 fő (4 fő könyvtáros, 1 fő igazgató)
Fizikai:	1 fő takarító
	1 fő karbantartó

Az 5 szakalkalmazott közül 1 fő egyetemi könyvtárosi, 4 fő főiskolai könyvtárosi végzettséggel rendelkezik.

Az intézmény engedélyezett létszáma 7 fő. Hat fő nyolc órában, egy fő hat órában látta el a feladatait.

2022-ben a közfoglalkoztatottak létszáma összesen: 3 fő. Könyvtári szakképzettséget nem igénylő feladatokat látnak el.

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény szívesen látja a Barcon és környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgáltatukat könyvtárunkban kívánják teljesíteni. 2022-ben 31 diák önkénteskedett.

A könyvtárban dolgozó 30 napos önkéntesek száma 2022-ben 2 fő, portaszolgálat teljesítésében vállalt feladatot.

### **4. Infrastruktúra**

A Városi Könyvtár életében jelentős változást hozott, hogy Barcs Város Önkormányzata 2010-ben támogatást nyert el a „Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók” című pályázaton (DDOP-4.1.1/A-2f\_2010-0003).

A „Barcs nyugati városrész rehabilitációja” című projekt tartalmazta a városi könyvtár épületének bővítését is. 2012. januártól új épületben, szép, modern és akadálymentesített terekkel várjuk az olvasókat. Ezt az évek során folyamatosan igyekeztünk erőforrásaink szerint praktikusán és esztétikusan berendezni.

A földszinten rendelkezésünkre áll egy 80 m<sup>2</sup> nagyságú terem, több éve tervezzük, hogy itt ifjúsági közösségi teret alakítunk ki.

Ezért 2021-ben a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumához pályázatot nyújtottunk be „A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági közösségi terének szakmai eszközfelújítására, korszerűsítésére” címmel.

A pályázaton 2.682.085,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Ezt a pályázati előírásnak megfelelően 298.010,- Ft saját forrással egészítettük ki. A támogatásból 2021-ben 11 db egyoldalas könyvtári polcot vásároltunk 691.515,-Ft értékben, 2 db laptopot szereztünk be 430.000,-Ft értékben. 2022-ben a további könyvtári bútorok és kiegészítő berendezési tárgyak beszerzése valósult meg.

## 5. Gyűjteményi információk

Könyvtárunk állománya vásárlás, pályázat, és ajándék útján gyarapodik.

A könyvtárba beérkező összes dokumentumot az előírásoknak megfelelően érkeztetjük, nyilvántartásba vesszük, állományrészek szerint szétosztjuk.

Folyamatosan építjük a könyvtári katalógusunkat. A beszerzett könyveket rögzítjük a SZIRÉN9 Integrált Könyvtári rendszerbe.

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban, és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatási igényeinek megfelelő ellátása.

A könyvtár állományának gyarapításakor és dokumentumainak arányos fejlesztése érdekében figyelembe veszi a használók igényeit, a város és környékének foglalkozási, képzettségi, demográfiai összetételét, érdeklődési körét. Olvasóinknak lehetősége van könyvtárközi kölcsönzés igénybevételére, továbbá könyvkéréseiket rögzítjük, és beszerzéskor figyelembe vesszük.

Az év során tervszerű állományapasztást is végeztünk. A régi duplum példányokat és olvasatlan, elavult dokumentumokat töröltük az állományból.

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg.

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges tartalmakat.



## 6. Szolgáltatások

### **Szolgáltatások:**

A Barcsi Városi Könyvtár szolgáltatásai változatlanul elérhetőek maradtak. A beiratkozási díj nem változott. A helyben használat, a könyvkölcsönzés, az irodai szolgáltatások változatlanul működnek.

## Közösségi szolgáltatások: Rendezvények, kiállítások

### Január:

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA alkalmából könyvtárunkban rendeztük meg a városi ünnepséget. Ebből az alkalomból városi kitüntetésekre is sor került. Könyvtárunk igazgatónöje, Sziács Lászlóné is városi kitüntetésben részesült.

### Február:

A Házasság Hete országos rendezvénysorozathoz könyvkiállítással csatlakoztunk.

A Valentin nap hetében könyves Vakrandira hívtuk olvasóinkat.

Farsang alkalmából jelmezes családi napra vártuk látogatóinkat, ahol vidám játékokat játszottunk és álarccokat barkácsoltunk.

### Március:

Barcs Város Önkormányzatának felhívására 1848. március 15. tiszteletére intézményünkben 26 éve rendezünk városi vers- és prózamondó versenyt alsó tagozatos gyerekeknek. Idén 15 kisdíák versmondásával emlékeztünk 1848. március 15-e dicsőséges pillanataira. Az Internet Fesztáwhoz 3 rendezvénnyel csatlakoztunk. Irodalmi kvízt készítettünk online, Világháló könyvekkel címmel könyvajánló kiállítást szerveztünk, és a Barcsi Városi Könyvtár Youtube csatornáján megjelentettük korábban könyvtárunkban offline rendezett "Barcstelep, a kozmopolita fészek" című honismereti előadást.

„Dráván innen, Dráván túl” címmel Pandur Mária festményeiből kiállítást rendeztünk emeleti helyiségünkben.

Az ifjúsági terem kiállítóterében ezzel párhuzamosan Kovács Franciska, helyi fiatal alkotó munkáiból rendeztünk kiállítást.

### Április:

Húsvéti kézműveskedésre vártuk a gyerekeket. A barkácsolás közben nyuszi is simogathattak. Családi délelőttön a Léghajó Színház: „Nyuszi Gyuszi, a rettentő nyúl” című előadásán szórakozhattak a családok

A Digitális Témahéthez online QR kódos online honismereti szókereső játékokkal csatlakoztunk.

A költészet napján, verses-zenés előadásra vártuk a felső tagozatos diákokat. A "Szamárfül" című, vidám műsoron Figura Ede verselt, énekelt és gitározott nekünk.

Rezsonya Éva Katalin munkáiból Képzőművészeti kiállítást rendeztünk.



A Mosolygár Egyesület közreműködésével középiskolai osztályok ismerkedhettek a Virtuális Valósággal VR szemüvegek segítségével.

### **Május:**

A Barcsi Városi Könyvtár részt vesz a Könyvtáros Tanárok Egyesületének kiadásában megjelent "Információzz! - De miért?" kézikönyv kipróbálási folyamatában.

Ennek keretében 2 iskolás csoportnak tartottunk foglalkozásokat.

Horváth Lilinek, a Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak diákjának képzőművészeti kiállítását rendeztük meg az ifjúsági térben.

Ismét csatlakoztunk a Közösségek Hete rendezvénysorozathoz.

„Színezd ki a teret!” programot tartottunk, ahol az óvodai csoportok, általános iskolai és középiskolai osztályok továbbá családok is eljöhetnek hozzánk, s közösen kiszínezhették a könyvtár előtti teret krétával.

Családi estet tartottunk, mely során a kaposvári Mosolygár Egyesületnek köszönhetően a virtuális valóságban barangolhattak a gyerekek és felnőttek a VR szemüvegek használatával.

Emellett gyönyörű, színes homokképeket is készíthetett mindenki.

Rózsás Márton helytörténész honismereti előadást tartott intézményünkben. A "Piacok és vásárok a régi Barcson" téma sok érdeklődőt hozott a könyvtárba.

### **Június:**

Gyermeknap alkalmából családi napot tartottunk, ahol a Grimasz Színház "Szenzációóóó! - kaland a szafari parkban" című előadásán együtt nevtünk gyerekek és felnőttek.

Kiállítást rendeztünk a Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak több mint 50 diákjának munkájából.

P. Asztalos Mária „Visszatekintő” című kiállítását az emeleti kiállító-térben rendeztük meg.

Honismereti előadáson Rózsás Márton helytörténész a "Tarnóca - Barcs tornáca" címmel nagyon sok érdekességet mesélt otthonunk történelméből.

### **Július:**

Olvasótábort szerveztünk általános iskolás gyermekeknek. A könyvtárhasználati ismereteket és az olvasásnépszerűsítő programokat érdekes, játékos, szórakoztató formában táltuk a 30 résztvevőnek. Kirándulások és strandolás is színesítette a programot, amely a Nemzeti Kulturális Alap 349.000,- Forintos támogatásával valósult meg.

A Magyar Könyvtárosok Egyesületének 53. Vándorgyűlésén Kaposváron 3 kollégával részt vettünk, emellett homokképes kézműves foglalkozást is tartottunk.

### **Augusztus:**

Új kezdeményezésként a képzőművészet iránt érdeklődő vagy alkotni vágyó látogatókat várta a Barcsi Városi Könyvtár. 2022. augusztus 15- augusztus 19-ig verses kötetek és művészeti szakkönyvek között alkothattak a könyvtár teraszán.

### **Szeptember:**

A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági részlegében Eperjesi Réka, helyi fiatal alkotásaiból nyitottunk meg kiállítást, aki a Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak tagja.



A Magyar Népmese Napja alkalmából zenés népmesével vártuk városunkban élő családokat. A Magyar Népmese Napja alkalmából „Egyszer volt, hol nem volt...” címmel rajzpályázatot hirdettünk óvodás és alsó tagozatos gyermekeknek.

A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági részlegében harmadik alkalommal mutatkozott be ifjú művész. 2022. szeptember 15-én, számos érdeklődő előtt Eperjesi Réka alkotásaiból nyitottunk meg kiállítást Hucsek Éva rajztanár köszöntőjével. A teremben azóta sok látogató fordult meg.

A Magyar Népmese Napja alkalmából a könyvtár rajzpályázatot hirdetett.

Az „Egyszervolt hol nem volt” című rajzpályázatot 3 korcsoportnak lett meghirdetve. Óvodásoknak, alsó tagozatos 1-2 és 3.4 osztályos általános iskolás gyermekeknek. A pályázók egy alkotással pályázhattak, tetszőleges technikával készíthették el a rajzaikat. Összesen 131 alkotást készítettek a gyermekek.

### **Október:**

A Népmese Napja alkalmából a Barcsi Városi Könyvtárban 2022. október 1-én, szombaton a Léghajó Társulat "A három kívánság" című népmesét adta elő. A zenés délelőttön a népmesékben rejlő bölcsesség megelevenedett a kb. 110 érdeklődőből álló közönség előtt, s vidám percekert szerzett kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

2022. október 9-én az Országos Könyvtári Napok keretében átadtuk "AZ ÉV OLVASÓJA" díjat.

2022-ben a felnőttek közül Tóthné Horváth Margit, a gyermekek közül Kecskés Csenge kapta meg a címet.

A könyves vasárnapon a Hangerdő Társulat: Szamárfüles varázskönyv című interaktív gyermekelőadását láthatták a könyvtárba érkezők. Az előadás után ingyenes arcfestésen és lufi hajtogatáson vehettek részt az érdeklődők.

Népszámlálás 2022 – A Barcsi Városi Könyvtár munkatársai is szívesen nyújtottak segítséget az internetes kérdőív kitöltésében az állampolgároknak. Több állampolgár kereste fel a könyvtárat a kérdőív kitöltéséhez.

### **November:**

Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár munkatársai a Barcsi Városi Könyvtárban alapfokú könyvtárosi tanfolyamot tartottak a környéken élő kistelepi könyvtárosoknak. A tanfolyamhoz könyvtári nyomozás játék tartásával járultunk hozzá.

„Fény-árnyék” címmel képzőművészeti kiállítást rendeztünk 6 felnőtt alkotó munkáiból.

### **December:**

Mikulás napja előtt zenés családi délelőttre vártuk látogatóinkat, ahol a Hangerdő Társulat „Mikulás és Krampusz kalandjai” című előadásán vehettek részt.

A közelgő karácsony alkalmából Hangerdő Társulat: „Karácsony-váró” című zenés előadására vártuk a családokat.

Csoportos foglalkozások:

A könyvtár jó kapcsolatot tart fenn a helyi oktatási intézményekkel. Egyre több pedagógus hozza el a diákokat a tematikus és könyvtárismereti órákra. Intézményünkben rendszeresek az óvodai és iskolai csoportok látogatásai. Egyeztetés után részt vehetnek könyvtárhasználati

foglalkozásokon, klasszikus vagy kortárs irodalmi alkotásokhoz kapcsolódó foglalkozásokon, tananyag-kiegészítő könyvtári órákon, népszokásokhoz fűződő vagy naptári ünnepekhez kapcsolódó foglalkozásokon, játékokon, vetélkedőkön. A könyvtár ifjúsági részlegén kiállított képzőművészeti alkotásokat is több középiskolai osztály látogatta.

**Online felületek: honlap, közösségi média**

**Könyvtárunk honlapja:** <http://konyvtar-barcs.hu/>

**Közösségi média felületünk:** <https://www.facebook.com/konyvtarbarcs>

Online felületeinken hetente több alkalommal aktuális információkat jelentetünk meg intézményünkről, működésünkről, rendezvényeinkről.

Honlapunkon online katalógusunk is megtalálható.

### **DJP Pont**

A Könyvtárban működő DJP Ponton könyvtárosok nyújtanak segítséget önéletrajz készítéshez, számítógép használathoz, pályázati felületek eléréséhez, ügyintézéshez, ügyfélkapu használatához. Ezek a szolgáltatások ingyenesen elérhetőek a könyvtárban.

### **KSZR - 32 település**

A Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár irányításával Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer szakmai feladatait teljesítjük, s a velük kötött együttműködési megállapodás alapján végezzük. Összesen 32 településen dolgozunk, a Barcsi járás 25 és a Nagyatádi járás 7 településén.

A barcsi könyvtár munkatársai 2022. május, június, július hónapokban Bélavár, Bolhó, Görgeteg, Homokszentgyörgy, Istvándi és Szulok települések könyvtáraiban végeztek leltározást, selejtezést, vonalkódozást és arculat átrendezést.

## **7. Minőségirányítás**

A tudás felértékelődik, ezért a könyvtár a tanulás, a művelődés és a rekreáció nélkülözhetetlen helye. Segíti az állampolgárokat a jobb életminőség elérésében. Rugalmas, a feladatokhoz igazodó nyitva tartással és non-stop hozzáféréssel a katalógushoz. Az esélyegyenlőség színtere.

A könyvtárban dolgozók számára fontos, hogy felkészültek legyenek. A szakmai szervezetek konferenciái és Könyvtári Intézet ingyenes képzései lehetővé teszik a friss információk, tudás elsajátítását.

Használói elégedettségmérést 2022. évben nem végeztünk.

Kollégáinkkal igyekszünk minél több szakmai képzésen és konferencián részt venni.

## **8. Tudományos kutatás és kiadványok**

A Barcsi Városi Könyvtárban 2022. évben kutatást nem végeztünk, kiadványt nem jelentettünk meg.

## **9. Partnerségi együttműködés**

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény szívesen látja a Barcson és környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat könyvtárunkban kívánják teljesíteni. Több barcsi és környékbeli középiskolával van együttműködési megállapodásunk e tekintetben. A pandémia alatt lehetőséget adtunk a diákoknak a közösségi szolgálat online teljesítésére, ez az alternatíva 2022-ben is hozzáférhető volt.

3 opcióból választhattak:

1. Mesefelolvasásról videó készítése

2. Könyvajánló készítése

3. Irodalmi kvíz készítése

A lehetőséggel 6 fiatal élt, így 48 digitális munkát kaptunk.

2022-ben 31 diák teljesítette nálunk részben vagy egészében az 50 órás közösségi szolgálatát.

A könyvtárban dolgozó 30 napos önkéntesek száma 2022-ben 1 fő, portaszolgálat teljesítésében vállalt feladatot.

### **Kapcsolattartás**

Partneri együttműködés – a fenntartóval, olvasókkal, látogatókkal, könyvtári munkatársakkal az oktatási intézményekkel – óvodákkal, általános iskolákkal, középiskolákkal. Kulturális intézményekkel, szociális intézményekkel, civil szervezetekkel, Barcs Város testvérvárosának, Székelyudvarhelynek a könyvtárával.

Jó kapcsolatot építettünk ki a helyi médiával, a megyei lap – Somogyi Hírlap munkatársával. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk hozzájuk. Rendezvényeinken személyesen megjelentek és riporttal, beszámolóval tájékoztatják Barcs lakosságát.

Könyvtár munkatársai tagjai a Barcsi Kulturális és Ismeretterjesztő Egyesületnek, a SZÍV Egyesületnek, a LOGOSZ Civilek- a Barcs Kistérségi Keresztény Fiatalokért Egyesületnek. Így a város rendezvényeit önkéntes munkával segítik.

### **Kapcsolattartás – szakmai szervezetekkel**

A Barcsi Városi Könyvtár 2017 óta tagjai a Magyar Könyvtárosok Egyesületének, amely folyamatosan szervez szakmai fórumokat, előadásokat, továbbképzéseket.

Informatikai és Könyvtári Szövetség tagjaként részt veszünk szakmai napokon és továbbképzéseken.

Kapcsolatot tartunk fenn a Könyvtáros Tanárok Egyesületével is. az ő kiadásukban megjelent "Információzz! - De miért?" kézikönyv kipróbálási folyamatában részt vettünk.

A rendezvényeken fontos az intézmény jelenléte, ezek az alkalmak jelentik az elsődleges információforrást az ágazatra vonatkozó trendekről, törvényi változásokról. Az itt szerzett tapasztalatokat igyekszünk megvalósítani és beépíteni tevékenységünkbe.

### **Partnerség a Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtárral 2022-ben**

A Takáts Gyula Könyvtár a területi ellátással kapcsolatos feladatait megyei hatókörű városi könyvtárként a Kulturális törvény 66. §-a szerint látja el.

Folyamatos kapcsolattartásra törekszik a megyében működő könyvtárakkal, könyvtárosokkal, segítve munkájukat. Ez a feladat 2013. óta két nagy, jól elkülöníthető tevékenységben mutatkozik meg: a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működtetésében és a nyilvános könyvtárak jegyzékén szereplő könyvtárakkal való együttműködésben.

### PR/ marketing/ kommunikáció eredményei

Jó kapcsolatot építettünk ki a **helyi média** és a megyei lap – **Somogyi Hírlap** munkatársával. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk hozzájuk. Rendezvényeinken személyesen megjelennek, és riporttal beszámolóval tájékoztatják Barcs lakosságát. 2022-ben a könyvtár megjelenésének száma a médiában 38 alkalom.

Rendezvényeinkről plakátot készítünk, nyomtatunk és több kulturális és oktatási intézménybe eljuttatjuk. A honlapunkat havonta több alkalommal frissítjük, a Facebook oldalunkon közzé tesszük a könyvtár híreit, plakátjait. A Gmail-fiókunkat naponta többször figyeljük. Messengeren is válaszolunk olvasóinknak. A Barcsi Városi Könyvtárról több alkalommal jelentek meg cikkek a Somogyi Hírlapban.

A helyi médiában BarcsMedia, Híd TV, Dráva Hullám több alkalommal vannak ajánlók, hírek, riportok, tudósítások a könyvtárunkban folyó életéről

Dátum: Barcs, 2023.04.05.

*Sziács László*

Sziács Lászlóné  
könyvtárigazgató



Dátum:

.....

Koós Csaba Tibor  
polgármester



Intézmény	Mutatók	Számadatok
	<b>1. Szolgáltatási feladatok</b>	
Barcsi Városi Könyvtár		31
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	779
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	17841
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	779
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	17841
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	8138
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	2
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	24
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	0
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	0
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	2
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	1995
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	2383
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	0
	<b>12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként</b>	
	12.1. Könyv	19741
	12.2. Időszaki kiadvány	609
	12.3. AV-dokumentum	0
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	51
	14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	2
	15. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	3
	15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	5
	<b>16. A könyvtár által szervezett</b>	
16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	11	
16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	399	
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	15	
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	300	

16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	9
16.4.1. a résztvevők száma	227
erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	52
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	1415
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	0
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	0
kiadványainak száma	0
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	40
20. A használói elégedettség-mérések száma	0
20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	31
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	2
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	1
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	0
<b>II. Gyűjteményfejlesztés</b>	
<b>1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként</b>	
1.1. Könyv (db)	3227
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	2
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	4
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	3
1.6. Képdokumentum (db)	3
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
<b>2. Gyűjteményben tárgyalt dokumentumok száma</b>	
<b>dokumentumtípusonként</b>	
Könyv (db)	2575

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	727
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	15
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	9
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	81664
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	100
<b>III. Gyűjteményfeltárás</b>	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	3239
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	3239
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	1
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	2
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	99
<b>IV. Tudományos kutatás</b>	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0
2. Tudományos kutatások száma	0
3. A könyvtár összes publikációjának száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0
4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	1
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	3
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	5
<b>V. Rendezvény, kiállítás</b>	

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	86
1.1. a résztvevők száma	3486
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0
2.1. a résztvevők száma	0
3. A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	11
3.1. a látogatók száma	841
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	10
4.1. a résztvevők száma	592
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett rendezvények száma	16
5.1. a résztvevők száma	742
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	1479
<b>VI. Állományvédelem</b>	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	0

**1. sz. melléklet**



Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Barcsi Városi Könyvtár	Könyvtárbemutató foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 14.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	Farsangi foglalkozás - 1. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Városi ünnepek a magyar kultúra napja alkalmából - Kávészünet zenekar zenés irodalmi előadásával	Barcs, Ifjúság utca 18.	közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Farsangi barkácsolás - családi nap	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Könyvjárló a Házasság hete alkalmából - kiállítás	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Vakrandi egy könyvvel - Valentin nap a könyvtárban	Barcs, Ifjúság utca 18.	közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	"Dráván innen, Dráván túl" - kiállítás Pandur Mária festményeiből	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Kiállításmegnyitó - "Dráván innen, Dráván túl" - Pandur Mária festményeiből	Barcs, Ifjúság utca 18.	közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Városi vers- és prózamondó verseny 1848. március 15. tiszteletére - Kovács Gábor muzsikussal előadásával	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	Kiállítás Kovács Franciska, helyi fiatal alkotó műveiből - Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Kiállításmegnyitó Kovács Franciska, helyi fiatal alkotó műveiből - Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Internet Fiesta - Irodalmi kvíz online	Barcs, Ifjúság utca 18. - online	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Internet Fiesta - Világháló könyvekkel	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Internet Fesztiva - "Barcstelep, a kozmopolita fészek" - honismereti előadás megjelentetése a Barcsi Városi Könyvtár Youtube csatornáján	Barcs, Ifjúság utca 18. - online	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Rendhagyó rajzóra Kovács Franciska kiállításának megtekintésével	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő

Barcsi Városi Könyvtár	Rendhagyó rajzóra Kovács Franciska kiállításának megtekintésével	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Húsvéti barkácsolás - családi nap	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Léghajó Színház: "Nyuszi Gyuszi, a rettentő nyúl" zenés mesejáték - családi nap	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	"Szamárfül" - Figura Ede zenés iroalmi műsora a költészet napja alkalmából	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztés, szövegrértés fejlesztését támogató
Barcsi Városi Könyvtár	Rezsény Éva Katalin alkotásaiból - Kiállítás	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Kalandozás a virtuális valóságban VR szemüvegek segítségével	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Kalandozás a virtuális valóságban VR szemüvegek segítségével	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Kalandozás a virtuális valóságban VR szemüvegek segítségével	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Kalandozás a virtuális valóságban VR szemüvegek segítségével	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Kalandozás a virtuális valóságban VR szemüvegek segítségével	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Horváth Lili, helyi fiatal alkotó képzőművészeti kiállítása - Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Kiállításmegnyitó Horváth Lili műveiből - Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Információzz! De miért? Könyvtáros Tanárok Egyesületének kiadásában megjelent "Információzz! - De miért?" kézikönyv kipróbálási folyamatában foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	Információzz! De miért? Könyvtáros Tanárok Egyesületének kiadásában megjelent "Információzz! - De miért?" kézikönyv kipróbálási folyamatában foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás

Barcsi Városi Könyvtár	Rendhagyó rajzóra Horváth Lili kiállításának megtekintésével	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Rendhagyó rajzóra Horváth Lili kiállításának megtekintésével	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Közösségek hete - Színezd ki a teret! Gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Közösségek hete - Színezd ki a teret! Középiskolásoknak	Barcs, Ifjúság utca 18.	közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Közösségek hete - Színezd ki a teret! Felhőteknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Közösségek hete - Családi nap - Homokkép készítés	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Közösségek hete - Családi nap - Kalandozás a virtuális valóságban	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	"Tarnóca, Barcs tornáca - Rózsás Márton helytörténész honismereti előadása	Barcs, Ifjúság utca 18.	közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	GRIMASZ SZÍNHÁZ: Szenzációóóóóó - zenés bábshow - családi nap gyermeknap alkalmából	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás 1. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	Kiállítást a Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak több mint 50 diákjának munkájából	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Olvasótábor - önismereti játékok	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Olvasótábor - könyvtárhasználati foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	Olvasótábor - könyvtárhasználati vetélkedő	Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság	Olvasótábor - Látogatás a Barcsi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságra	Barcs, Béke utca 81.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Olvasótábor - Legyél te is könyvmoly! - olvasásnépszerűsítő foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztés, szövegértés fejlesztését támogató
Zsolnay Kulturális Negyed	Olvasótábor - Kirándulás Pécsre, a Zsolnay Kulturális Negyedbe Planetárium, Varázssóra, Interaktív varázstér	Pécs, Felsővámház utca 52.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Gyógyfürdő és Rekreációs Központ	Olvasótábor - Strandolás a Barcsi Gyógyfürdő és Rekreációs Központban	Barcs, Május 1. utca 2.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Olvasótábor - Legyél te is könyvmoly! - olvasásnépszerűsítő foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztés, szövegértés fejlesztését támogató

Élménybirtok Bikal	Olvasótábor - Kirándulás Bikalra, a Középkori Élménybirtokra	Bikal, Rákóczi u. 22.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Olvasótábor - Legyél te is könyvmoly! - olvasásnépszerűsítő foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató
Barcsi Városi Könyvtár	Olvasótábor - Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete - érzékenyítő foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Olvasótábor - "Gyümölcskenyér" - Hangoló Gyermekszínház zenés irodalmi műsora	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató
Barcsi Városi Könyvtár	Alkotóudvar - Pressingné Asztalos Mária vezetésével - képzőművészeti workshop	Barcs, Ifjúság utca 18.	közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Eperjesi Réka, fiatal alkotó kiállítása - Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Kiállításmegnyitó - Eperjesi Réka, fiatal alkotó műveiből - Barcsi Vikár Béla Művészeti Iskola Grafika Tanszak	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Rendhagyó rajzóra Eperjesi Réka kiállításának megtekintésével	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Népmese napja - foglalkozás népmesével, barátkcsolással óvodásoknak	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató
Barcsi Városi Könyvtár	Népmese napja - foglalkozás népmesével, barátkcsolással alsó tagozatos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató
Barcsi Városi Könyvtár	Léghajó Színház: "A három kívánság" - családi nap a népmese napja alkalmából	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	"Egyszer volt, hol nem volt..." - kedvenc népmesém rajzpályázat óvodás és alsó tagozatos gyermekeknek a népmese napja alkalmából	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	"Állati jó!" - állatok és regények - foglalkozás az Állatok Világnapja alkalmából 3. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató

Barcsi Városi Könyvtár	Országos Könyvtári Napok - Könyves Vasárnap - Családi nap: Hangola Társulat: Szamárfüles varázskönyv zenés előadása, arcfestés, lufihajtogatás	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Országos könyvtári napok: Ingyenes beiratkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató
Barcsi Városi Könyvtár	Országos Könyvtári Napok - "Az év olvasója" díj átadása felnőtt és gyermek kategória	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató
Barcsi Városi Könyvtár	"Állati jó!" - állatok és regények - foglalkozás az Állatok Világnapja alkalmából - 4. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató
Barcsi Városi Könyvtár	Rendhagyó rajzóra - Eperjesi Réka kiállításának megtekintése	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Rendhagyó rajzóra - Eperjesi Réka kiállításának megtekintése	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Rendhagyó rajzóra - Eperjesi Réka kiállításának megtekintése	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - Blokk programozás alapjai - 2. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - Mitől okos az okoseszköz? - 2. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - Blokk programozás alapjai - 3. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - Mitől okos az okoseszköz? - 3. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - Blokk programozás alapjai - 4. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó

Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - Mitől okos az okoseszköz? - 4. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - Blokk programozás alapjai - 2. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - Mitől okos az okoseszköz? - 2. osztályos gyerekeknek	Barcs, Ifjúság utca 18.	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	Code Week - "Rejtőkódő állatok" QR kódos könyvajánló rejtvény gyerekeknek - online	Barcs, Ifjúság utca 18. - online	digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó
Barcsi Városi Könyvtár	"Fény-árnyék" kiállítás barcsi felnőtt alkotók műveiből	Barcs, Ifjúság utca 18.	kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	Játékos szüret - foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Hangerdő Társulat: Mikulás és Krampusz kalandjai - adventi családi nap	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	Adventi népszokások - foglalkozás	Barcs, Ifjúság utca 18.	iskolai tehetséggondozást segítő
Barcsi Városi Könyvtár	Hangerdő Társulat: Karácsony - váró - adventi családi nap	Barcs, Ifjúság utca 18.	családi rendezvény

## 2. sz. melléklet

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Barcsi Városi Könyvtár	2022.01.01. Az év első fele még dőcögösen a második már zökkenőmentesen telt a könyvtárban	Az év első fele még dőcögösen a második már zökkenőmentesen telt a könyvtárban
	2022.01.02. Több program és szabadság jellemezte a könyvtár évét	Több program és szabadság jellemezte a könyvtár évét
	Barcson	Barcson
	2022.01.06. Továbbra is várja a könyvadományokat a Barcsi Városi Könyvtár	Továbbra is várja a könyvadományokat a Barcsi Városi Könyvtár
	2022.01.14. Barcson is megünneplik a Magyar Kultúra Napját	Barcson is megünneplik a Magyar Kultúra Napját
	2022.02.12. Könyves vakrandival vár a barcsi könyvtár!	Könyves vakrandival vár a barcsi könyvtár!
	2022.02.12. A könyvtár is csatlakozik a Házasság hetéhez	A könyvtár is csatlakozik a Házasság hetéhez
	2022.02.25. Téli felvonulás és farsangi barkácsolás várja a barcsiakat	Téli felvonulás és farsangi barkácsolás várja a barcsiakat
	2022.03.07. A héten rendezik a városi versmondó versenyt Barcson	A héten rendezik a városi versmondó versenyt Barcson
	2022.03.11. Ajándéktalvánnyal díjazták a legjobb szavaloikat	Ajándéktalvánnyal díjazták a legjobb szavaloikat
	2022.03.13. Kiállításokkal várja látogatóit a Barcsi Városi Könyvtár	Kiállításokkal várja látogatóit a Barcsi Városi Könyvtár
	2022.03.19. Ifjúsági tér nyílt a barcsi könyvtárban	Ifjúsági tér nyílt a barcsi könyvtárban
	2022.03.27. Húsvéti barkácsolás a Barcsi Városi Könyvtárban	Húsvéti barkácsolás a Barcsi Városi Könyvtárban
	2022.04.01. Húsvéti kézműves foglalkozások sora várja a gyerekeket	Húsvéti kézműves foglalkozások sora várja a gyerekeket
	2022.04.10. Színházi nyulak költöztek a Barcsi Városi Könyvtárba	Színházi nyulak költöztek a Barcsi Városi Könyvtárba
	2022.04.11. Vers az utcán, énekelt vers a könyvtárban Barcson	Vers az utcán, énekelt vers a könyvtárban Barcson
	2022.04.15. Folyóiratokkal és élményekkel gazdagodtak az idősek a barcsi Városi Könyvtárban	Folyóiratokkal és élményekkel gazdagodtak az idősek a barcsi Városi Könyvtárban
	2022.05.07. Helyi alkotók kiállításával várják az érdeklődőket a könyvtárban	Helyi alkotók kiállításával várják az érdeklődőket a könyvtárban

2022.05.09. Idén is lesz olvasótábor a Barcsi Városi Könyvtárban	Idén is lesz olvasótábor a <u>Barcsi Városi Könyvtárban</u>
2022.05.12. Újabb grafikatehetség mutatkozik be a könyvtárban	Újabb <u>grafikatehetség mutatkozik be a könyvtárban</u>
2022.05.20. Családi napra várja látogatóit a Barcsi Városi Könyvtár	<u>Családi napra várja látogatóit a Barcsi Városi Könyvtár</u>
2022.05.26. Párizsba is ellátogathattak a Családi Nap résztvevői	<u>Párizsba is ellátogathattak a Családi Nap résztvevői</u>
2022.05.29. Virtuális valósággal és okos angolokkal várja Önöket a hétfői Barcsi Krónika	<u>Virtuális valósággal és okos angolokkal várja Önöket a hétfői Barcsi Krónika</u>
2022.06.18. Újabb kiállítás a Barcsi Városi Könyvtárban, ezúttal is a helyi művészekkel	<u>Újabb kiállítás a Barcsi Városi Könyvtárban, ezúttal is a helyi művészekkel</u>
2022.06.24. Grafikák a könyvek között	<u><a href="https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2022/06/grafikak-a-konyvek-kozott">https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2022/06/grafikak-a-konyvek-kozott</a></u>
2022.06.25. Barcs tornáca Somogytarnóca	<u><a href="https://www.sonline.hu/helyi-kultura/2022/06/barcs-tornaca-somogytarnoca">https://www.sonline.hu/helyi-kultura/2022/06/barcs-tornaca-somogytarnoca</a></u>
2022.07.09. Érzékenyítő foglalkozást is tartottak a barcsi olvasó táborban	<u>Érzékenyítő foglalkozást is tartottak a barcsi olvasó táborban</u>
2022.07.10. Színes programokkal várták a gyermeket a Barcsi Könyvtár olvasó táborában	<u>Színes programokkal várták a gyermeket a Barcsi Könyvtár olvasó táborában</u>
2022.07.30. Hűsítő, kellemes környezetben olvashatók a Barcsi Városi Könyvtár új könyvei	<u>Hűsítő, kellemes környezetben olvashatók a Barcsi Városi Könyvtár új könyvei</u>
2022.08.24. Színes programokkal készül az őszre a Barcsi Városi Könyvtár	<u>Színes programokkal készül az őszre a Barcsi Városi Könyvtár</u>
2022.09.10. Újabb ifjú tehetség mutatkozik be a Barcsi Városi Könyvtárban	<u>Újabb ifjú tehetség mutatkozik be a Barcsi Városi Könyvtárban</u>
2022.09.21. Elmarad a Bringás Reggeli Baracson, de lesz színházi előadás	<u>Elmarad a Bringás Reggeli Baracson, de lesz színházi előadás</u>
2022.09.23. Színházzal és rajzversennyel is éltetik a mesét Baracson	<u>Színházzal és rajzversennyel is éltetik a mesét Baracson</u>
2022.10.06. A barcsi könyvtárba költözik a „kurtafarkú malac” is	<u>A barcsi könyvtárba költözik a „kurtafarkú malac” is</u>
2022.10.12. Az üres lakások is részt vesznek a népszámlálásban	<u>Az üres lakások is részt vesznek a népszámlálásban</u>
2022.10.17. Megtekinthetők a mese illusztrációk	<u>Megtekinthetők a mese illusztrációk</u>



2022.10.22. CodeWeek eseményeket tartottak Barcson is	<u>CodeWeek eseményeket tartottak Barcson is</u>
2022.11.05. Újabb darabokkal bővült a könyvtár kínálata	<u>Újabb darabokkal bővült a könyvtár kínálata</u>
2022.11.22. Tanultak és nyomoztak a térség könyvtárosai	<u>Tanultak és nyomoztak a térség könyvtárosai</u>
2022.11.28. Programsorozat vár a héten a barcsiakra	<u>Programsorozat vár a héten a barcsiakra</u>
2022.12.08. Az ünnepek alatt zárva tart a könyvtár	<u>Az ünnepek alatt zárva tart a könyvtár</u>

### **3. sz. melléklet**

Pénzügyi adatok	2022. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei	54 444 413
<b>Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz</b>	<b>47 691 249</b>
– ebből fenntartói támogatás	27 168 460
– ebből felhasznált maradvány	2 555 957
– ebből központi költségvetési támogatás	8 831 685
– ebből kistélepülési kiegészítő(KSZR) támogatás	0
– ebből pályázati támogatás	5 145 165
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	0
Az intézmény működési bevételei	6 753 164
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	6 753 164
Egyéb bevétel	0
<b>Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként</b>	<b>52 652 203</b>
Személyi juttatás	29 429 001
Munkaadókat terhelő összes járulék	3 573 212
Dologi kiadás	9 078 588
Egyéb kiadás	10 571 402

#### 4. sz. melléklet



BARCSI VÁROSI  
KÖNYVTÁR

# **A Barcsi Városi Könyvtár 2023. évi munkaterve**

7570 Barcs, Ifjúság utca 18.

Sziács Lászlóné  
könyvtárigazgató

Barcs, 2023.04.05.

## **1. Rövid összefoglaló**

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatási igényeinek megfelelő ellátása.

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg.

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges tartalmakat.

## **2. Stratégiai célok**

Reméljük, hogy 2023. évben intézményünk újra teljes körűen működhet és szolgáltatathat. Emellett a pandémia alatt kialakult új szolgáltatásokból is szeretnénk megőrizni azokat, amelyek innovatívak és jól működőek voltak.

## **3. Szervezet**

Az intézmény 2023. évi szakmai munkáját a képviselő-testület által jóváhagyott munkaterv és a könyvtári törvényben előírtak alapján végezzük. A dolgozók létszámában nem tervezünk változtatást..

**Személyi feltételek**

A könyvtár dolgozóinak száma:	7 fő
Ebből szakalkalmazott:	5 fő (4 fő könyvtáros, 1 fő igazgató)
Fizikai:	1 fő takarító
	1 fő karbantartó

Az 5 szakalkalmazott közül 1 fő egyetemi, 4 fő főiskolai könyvtárosi végzettséggel rendelkezik.

2023-ban az intézmény tervezett létszáma 7 fő.

A szakképzett, segíteni tudó és akaró munkatársaival, korszerű szolgáltatásaival, jól kihasznált közösségi tereivel, színvonalas rendezvényeivel és folyton fejlődő számítógépes infrastruktúrájával a Barcsi Városi Könyvtárnak fontos szerep jut.

2023-ban a közfoglalkoztatottak tervezett létszáma összesen: 3 fő. Könyvtári szakképzettséget nem igénylő feladatokat látnak el.

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény 2023-ban is szívesen látja a Barcson és környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat könyvtárunkban kívánják teljesíteni. 2022-ben online lehetőségeket is adtunk a közösségi szolgálat teljesítésére, ezeket 2023-ban is biztosítjuk.

A könyvtárban dolgozó 30 napos önkéntesek számát illetően 2023-ban 2 fő foglalkoztatását tervezzük.

## **4. Infrastruktúra**

A Városi Könyvtár életében jelentős változást hozott, hogy Barcs Város Önkormányzata 2010-ben támogatást nyert el a „Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók” című pályázaton (DDOP-4.1.1/A-2f\_2010-0003).

A „Barcs nyugati városrész rehabilitációja” című projekt tartalmazta a városi könyvtár épületének bővítését is. 2012. januártól új épületben várja olvasóit a könyvtár. Szép, modern és akadálymentesített terekkel várjuk az olvasókat.

A Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumához pályázatot nyújtottunk be „A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági közösségi terének szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére” címmel. A pályázaton 2.682.085,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Ezt a pályázati előírásnak megfelelően 298.010,- Ft saját forrással egészítettük ki. Így 2022-ben kialakítottuk az új közösségi teret, amelyet 2023-ban további színes programokkal szeretnénk megtölteni.

## **5. Gyűjteményi információk**

Könyvtárunk állománya vásárlás, pályázat és ajándék útján gyarapodik.

A könyvtárba beérkező összes dokumentumot az előírásoknak megfelelően érkeztetjük, nyilvántartásba vesszük, állományrészek szerint szétosztjuk.

Folyamatosan építjük a könyvtári katalógusunkat. A beszerzett könyveket rögzítjük a SZIRÉN9 Integrált Könyvtári rendszerbe.

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatási igényeinek megfelelő ellátása.

A könyvtár állományának gyarapításakor és dokumentumainak arányos fejlesztése érdekében figyelembe veszi a használók igényeit, a város és környékének foglalkozási, képzettségi, demográfiai összetételét, érdeklődési körét.

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg.

Fontosnak tartjuk, hogy a kulturális törvény szellemében könyvtárunk alap- és kiegészítő szolgáltatásai megfeleljenek a minőségi elvárásoknak, a könyvtárlátogatók igényeihez igazodó szolgáltatásokat nyújtunk a könyvtár részlegeiben.

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges tartalmakat.

## **6. Szolgáltatások**

### **Csoportos foglalkozások:**

Intézményünkben továbbra is folyamatosan fogadjuk az óvodai és iskolai csoportokat. Egyeztetés után részt vehetnek könyvtárhasználati foglalkozásokon, klasszikus vagy kortárs irodalmi alkotásokhoz kapcsolódó foglalkozásokon, tananyag-kiegészítő könyvtári órákon, népszokásokhoz fűződő vagy naptári ünnepekhez kapcsolódó foglalkozásokon, játékokon, vetélkedőkön.

### **Honismereti előadások**

2023. évben tervezzük személyes részvételen alapuló honismereti programokat, és a korábbi előadások szerkesztett változatának online megjelentetését a Barcsi Városi Könyvtár YouTube csatornáján.

### **Vers- és prózamondó verseny**

2023-ban ismét megszervezzük az 1848. március 15. tiszteletére szervezett városi vers- és prózamondó versenyt.

### **Internet Fiesta**

2023-ban ismét csatlakozunk az Informatikai és Könyvtári Szövetség által szervezett Internet Fiesta programsorozathoz.

### **Húsvét**

2023-ban is tervezzük, hogy a húsvéti ünnep alkalmából családi napra várjuk a városunkban élő gyerekeket és a szüleiket.

### **Közösségek Hete a könyvtárban**

A Barcsi Városi Könyvtár 2023-ban ismét csatlakozik a Közösségek Hete programsorozathoz.

### **Gyereknapi, Nyárköszöntő**

2023-ban is tervezzük, hogy gyermeknap alkalmából családi napra várjuk a városunkban élő gyerekeket és a szüleiket.

### **Olvasótábor**

2023-ban is olvasótáborba várjuk az általános iskolás gyerekeket, ahol 5 napon keresztül 8 és 17 óra között színes programokat szervezünk nekik. A könyvtárhasználati ismereteket és az olvasásnépszerűsítő programokat érdekes, játékos, szórakoztató formában találjuk a résztvevőknek.

### **Bringás reggeli**

2023-ban terveink szerint hatodszor csatlakoztunk a Magyar Kerékpárosklub országos programjához.

### **Népmese napja**

2023. évben több programmal tervezzük megünnepelni a népmese napját.

### **Országos Könyvtári Napok**

2023-ban is csatlakozunk programokkal az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz.

### **Code Week program**

A Barcsi Városi Könyvtár 2023-ban is tervezi, hogy csatlakozik az Európai Programozási Hét, a Code Week programhoz. A projekt egyik célja kimondottan az, hogy két héten át a lehető legtöbb diák ismerkedjen meg a programozás alapjaival vagy éppen tanuljon programozni magasabb szinteken.

### **Advent**

2023-ban is tervezzük, hogy az adventi hetek alatt több alkalommal családi napra várjuk a városunkban élő gyerekeket és a szüleiket.

### **DJP Pont**

2023-ban is működtetjük a **DJP Pontot**, ahol könyvtárosok nyújtanak segítséget önéletrajz készítéshez, számítógép használathoz, pályázati felületek eléréséhez, ügyintézéshez, ügyfélkapu használatához. Ezek a szolgáltatások ingyenesen elérhetőek a könyvtárban.

### **KSZR - 32 település**

A Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár irányításával Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer szakmai feladatait teljesítjük, s a velük kötött együttműködési megállapodás alapján végezzük. Összesen 32 településen dolgozunk, a Barcsi járás 25 és a Nagyatádi járás 7 településén.

A barcsi könyvtár munkatársai 2023. évben Babócsa, Kálmánca, Komlósd, Patosfa és Somogyaracs települések könyvtáraiban terveznek leltározást, selejtezést és vonalkódosítást. Tervezzük a települési állomány adatainak elektronikus katalógusban való rögzítését a következő településeken: Somogyaracs és Patosfa.

### **Kiállítások**

2023-ban is igyekszünk könyvtárunk kiállítótereiben bemutatkozási lehetőséget biztosítani helyi és környékbeli alkotóknak.

### **felületek: honlap, közösségi média**

2023-ban is célunk, hogy online felületeinken hetente több alkalommal aktuális információkat jelentessünk meg intézményünkről, működésünkről, rendezvényeinkről.

Honlapunkon online katalógusunk is megtalálható, amelybe

Könyvtárunk honlapja: <http://konyvtar-barcs.hu/>

Közösségi média felületünk: <https://www.facebook.com/konyvtarbarcs>

## **7. Minőségirányítás**

2023-ban 1 használói elégedettségmérést tervezünk végrehajtani.

Online és papír alapú kérdőívek segítségével készülnek a megkérdezések, melyek a helyzetkép készítés és a stratégiai terv alapját is képezik. Segíthetik a meglévő erőforrásokkal történő gazdálkodás javítását, és a jobb kommunikációt minden irányban. Ezek mellett fontos a dolgozók munkájának folyamatos önértékelése és a jó csapatmunkára való törekvés.

A tudás felértékelődik, ezért a könyvtár a tanulás, a művelődés és a rekreáció nélkülözhetetlen helye. Segíti az állampolgárokat a jobb életminőség elérésében. Rugalmas, a feladatokhoz igazodó nyitva tartással, és a non-stop hozzáféréssel a katalógushoz.

A könyvtárban dolgozók számára fontos, hogy felkészültek legyenek. A szakmai szervezetek konferenciái és Könyvtári Intézet ingyenes képzései lehetővé teszik a friss információk, tudás elsajátítását.

Kollégáinkkal igyekszünk minél több szakmai képzésen és konferencián részt venni.

## **8. Tudományos kutatás és kiadványok**

2023-ban könyvtárunkban korábban személyesen megvalósult honismereti előadás feltöltését tervezzük a könyvtár YouTube csatornájára.

## **9. Partnerségi együttműködés**

### **Iskolai Közösségi Szolgálat**

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény szívesen látja a Baracson és környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat könyvtárunkban kívánják teljesíteni. Több barcsi és környékbeli középiskolával van együttműködési megállapodásunk e tekintetben. 2022-ben is élt a lehetőség, hogy a diákok online teljesítsék a közösségi szolgálatot. Ezt a lehetőséget 2023-ban is fenntartjuk.

3 opció közül választhattak:

1. Mesefelolvasásról videó készítése
2. Könyvajánló készítése
3. Irodalmi kvíz készítése

### **Kapcsolattartás**

2023. évben is partneri együttműködésre törekszünk a fenntartóval, olvasókkal, látogatókkal, könyvtári munkatársakkal az oktatási intézményekkel – óvodákkal, általános iskolákkal, középiskolákkal. Kulturális intézményekkel, szociális intézményekkel, civil szervezetekkel, Barcs Város Székelyudvarhely testvérvárosának könyvtárával.



Jó kapcsolatot tervezünk tartani a helyi médiával, (BARCSMÉDIA) és a megyei lap – Somogyi Hírlap munkatársával. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk hozzájuk. Célunk, hogy továbbra is személyesen megjelenjenek rendezvényeinken és riporttal, beszámolóval tájékoztassák Barcs lakosságát.

Könyvtár munkatársai tagjai a Barcsi Kulturális és Ismeretterjesztő Egyesületnek, a SZÍV Egyesületnek, a LOGOSZ Civilek- a Barcs Kistérségi Keresztény Fiatalokért Egyesületnek. Így a város rendezvényeit továbbra is önkéntes munkával segítik.

### **Kapcsolattartás – szakmai szervezetekkel**

A Barcsi Városi Könyvtár 2017 óta tagjai a Magyar Könyvtárosok Egyesületének, amely folyamatosan szervez szakmai fórumokat, előadásokat, továbbképzéseket.

Informatikai és Könyvtári Szövetség tagjaként részt veszünk szakmai napokon és továbbképzéseken. Reméljük 2023-ban lehetőség lesz a szakmai rendezvények megtartására, és azokon való részvételre. Az itt szerzett tapasztalatokat igyekszünk megvalósítani és beépíteni tevékenységünkbe.

### **Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár segítő tevékenysége a városi könyvtárak számára 2023-ban:**

A Takáts Gyula Könyvtár a területi ellátással kapcsolatos feladatait megyei hatókörű városi könyvtárként a Kulturális törvény 66. §-a szerint látja el. Folyamatos kapcsolattartásra törekszik a megyében működő könyvtárakkal, könyvtárosokkal, segítve munkájukat. Ez a feladat 2013. óta két nagy, jól elkülöníthető tevékenységben mutatkozik meg: a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működtetésében és a nyilvános könyvtárak jegyzékén szereplő könyvtárakkal való együttműködésben. A Barcsi Városi Könyvtár 2023-ban is a 32 település KSZR-ben történő szolgáltatását látja el. Ennek a szolgáltatásnak az elvégzéséért kapott összeg a könyvtár bevételét növeli.

A megye önálló könyvtárai számára külön levelezőlista működik 2019. március óta. A járványhelyzet alatt megtartott államtitkári online munkaértekezletekről minden alkalommal írásos összefoglaló készült, melyet a Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár igazgatója vagy helyettese készített. Az emlékeztetőt a megyei levelezőlistán keresztül az önálló könyvtárak vezetői is megkapták.

## **10. PR/ marketing/ kommunikáció eredményei**

Jó kapcsolatot építettünk ki a helyi médiával, (BARCSMÉDIA) és a megyei lap – Somogyi Hírlap munkatársával. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk a helyi médiának. Rendezvényeinken személyesen megjelennek és riporttal, beszámolóval tájékoztatják Barcs lakosságát.

Rendezvényeinkről plakátot készítünk, nyomtatunk és több kulturális és oktatási intézménybe eljuttatjuk. A honlapunkat havonta több alkalommal frissítjük, a Facebook oldalunkon közzé tesszük a könyvtár híreit, plakátjait. A Gmail-fiókunkat naponta többször figyeljük. Messengeren is válaszolunk olvasóinknak.

2023. évben igyekszünk a jól működő folyamatokat megőrizni és továbbfejleszteni.

A könyvtár gazdasági lehetőségeit alapvetően a 2023. évi költségvetés keretei szabják meg. 2023-ban az energia árak növekedése nagy anyagi terhet ró a fenntartóra. A könyvtár működése zavartalan.

A könyvtár jövő feladatai:

- A gyűjteményünk láthatóvá tétele,
- a helyi közösség együttműködésének alakítása,
- a barcsi könyvtár értékeinek bemutatása,
- online adatbázisok létrehozása,
- a szabadidős olvasás népszerűsítése.

Zónák és terek a könyvtárban

A könyvtári tevékenységek és a terek összjátéka, kölcsönhatása. Funkcionális terek helyett használat-és célcsoport-fókuszú tereket szeretnénk kialakítani.

Könyvtár – az Inspiráció helye

A könyvtár az információ, a források, az eszközök, a programok, a dizájn és tájékoztató elemek, illetve ezek lehető legszélesebb körű és kombinációjú kínálatával tovább-gondolásra, alkotásra ösztönöz.

A Barcsi Városi Könyvtár igyekszik a helyi közösség katalizátoraként a különböző társadalmi csoportok potenciális találkozóhelyeként elősegíteni a helyi társadalmi csoportok kapcsolatainak építését és erősítését. Célunk, hogy spontán találkozások helyeként funkcionáljon.

Dátum: Barcs, 2023.04.05.

Sziács Lászlóné  
.....  
Sziács Lászlóné  
könyvtárigazgató



BARCSI VÁROSI KÖNYVTÁR  
Barcs, Ifjúság u. 18. \*

Dátum:

.....  
Koós Csaba Tibor  
polgármester